
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải Vật lý lớp 8: Đáp án bài C8 trang 57 SGK Vật lý lớp 8 

Đề bài 

Các thí nghiệm trên cho thấy động năng phụ thuộc những yếu tố gì và phụ thuộc như thế nào? 

Lời giải đáp án 

Các thí nghiệm trên cho thấy động năng phụ thuộc vào hai yếu tố: khối lượng của vật và vận tốc 

của vật: 

- Khi khối lượng của vật không đổi, nếu vận tốc tăng thì động năng cũng tăng (động năng tỉ lệ 

với bình phương vận tốc). 

- Khi vận tốc không đổi, động năng tỉ lệ thuận với khối lượng. 
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